



ಬಿಲೀವರ್ಸ್ ಈಸ್ಟರ್ನ್ ಚರ್ಚ್ ವಿಶ್ವ ಪ್ರಧಾನ ಕಛೇರಿ

ಮೆಟ್ರೋಪಾಲಿಟನ್ ಕಛೇರಿ, ಸಂತ ತೋಮನ ಸಮುದಾಯ, ಕುಟ್ಟಪುಳ ಅಂಚೆ, ತಿರುವಲ್ಲಾ - 689103 ಕೇರಳ, ಭಾರತ

ಕುರುಬನ ಪತ್ರ

ಅಕ್ಟೋಬರ್/ನವಂಬರ್ 2024

ಎಲ್ಲಾ ಆರ್ಚ್‌ಬಿಷಪ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಬಿಷಪ್‌ಗಳು, ಫಾದರ್ಸ್ ಮತ್ತು ಡೀಕನ್ಸ್, ಸುವಾರ್ತಿಕರು ಮತ್ತು ಶಿಲುಬೆಯ ಸಹೋದರಿಯರು ಮತ್ತು ಪ್ರಪಂಚದಾದ್ಯಂತವಿರುವ ಬಿಲೀವರ್ಸ್ ಈಸ್ಟರ್ನ್ ಚರ್ಚ್‌ನ ಎಲ್ಲಾ ನಿಷ್ಠಾವಂತರಿಗೆ ತಂದೆ, ಮಗ ಮತ್ತು ಪವಿತ್ರಾತ್ಮನ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಆಶೀರ್ವಾದ ಮತ್ತು ಶುಭಾಶಯಗಳು. ಆಮೆನ್!✠

ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ,

ಪ್ರಕೃತಿಯು ಋತುಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವಂತೆ, ಚರ್ಚ್ ಕೂಡ. ನಮ್ಮ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ವರ್ಷವು ಉಪವಾಸಗಳು, ಹಬ್ಬಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರಾರ್ಥನೆ, ಉಪವಾಸ ಮತ್ತು ದಾನದಂತಹ ಶಿಸ್ತುಗಳಿಂದ ಗುರುತಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ. ನಮ್ಮನ್ನು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಹೋಲಿಕೆಗೆ ಬಲಪಡಿಸಲು ವಿನ್ಯಾಸಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದಿಕಾಂಡ 8:22 ರಲ್ಲಿ ಓದುವಂತೆ ಭೂಮಿಯು ಇರುವ ತನಕ ಬಿತ್ತನೆಯೂ ಕೊಯಿಲೂ, ಚಳಿಯೂ ಸೆಕೆಯೂ, ಬೇಸಿಗೆಕಾಲವೂ ಹಿಮಕಾಲವೂ, ಹಗಲೂ ಇರುಳೂ ಇವುಗಳ ಕ್ರಮ ತಪ್ಪುವದೇ ಇಲ್ಲ. “ಈ ಋತುಗಳು ಮತ್ತು ಆಚರಣೆಗಳು ಹೊರೆಗಳಲ್ಲ, ಆದರೆ ಆಶೀರ್ವಾದಗಳು, ನಮ್ಮ ನಂಬಿಕೆ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಷಿಯಲ್ಲಿ ಬಲವಾಗಿ ಮತ್ತು ಆಳವಾಗಿ ಬೆಳೆಯಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ.

ನವಂಬರ್ ಹೊಸ ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ವರ್ಷದ ಆರಂಭವನ್ನು ಸೂಚಿಸುತ್ತದೆ, ಇದು ಘೋಷಣೆ ಮತ್ತು ಆಗಮನದ ಪವಿತ್ರ ಋತುಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುತ್ತದೆ. ಕಳೆದ ವರ್ಷವನ್ನು ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸಲು ಮತ್ತು ಹೊಸ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಬದ್ಧತೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿಸಲು ಇದು ಸೂಕ್ತ ಸಮಯವಾಗಿದೆ.

ಬಹುಶಃ ನೀವು ವಾಕ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯದಿಂದ, ಚರ್ಚ್‌ನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವುದನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದೀರಿ ಅಥವಾ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಸೋಮಾರಿತನಕ್ಕೆ ಬಿದ್ದಿದ್ದೀರಿ. ನಿಯಮಿತವಾಗಿ ದೈವಿಕ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗೆ ಹಾಜರಾಗಲು, ಪವಿತ್ರ ಯೂಕರಿಸ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲು ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯನ್ನು ಗಂಭೀರವಾಗಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ನಿರ್ಧರಿಸೋಣ. ಚರ್ಚ್ ನ ಸೇವಾಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು, ದೇವರು ನಿಮಗೆ ನೀಡಿದ ಉಡುಗೊರೆಗಳನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಆತನ ಚರ್ಚ್ ಅನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲು ಮತ್ತು ಇತರರೊಂದಿಗೆ ದೇವರ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು ಬದ್ಧರಾಗಿರಿ.

ಪೋಷಕರೇ, ನಿಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಚರ್ಚ್ ಕ್ಯಾಲೆಂಡರ್ ಅನ್ನು ಕಲಿಸಲು ಮತ್ತು ಅನುಸರಿಸಲು ನಾನು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಒತ್ತಾಯಿಸುತ್ತೇನೆ. ಅವರ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ರಚನೆಯು ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ— ಅದು ಅವರ ಅಡಿಪಾಯ; ಮತ್ತು ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಲು, ಉಪವಾಸ ಮಾಡಲು, ದಾನ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಸುಮಾರು ವಯಸ್ಸಿನಿಂದಲೂ ನಂಬಿಕೆಯಿಂದ ಬದುಕಲು ಕಲಿಯುವುದು ಬಹಳ ಮುಖ್ಯ. ಯೌವನಸ್ಥರಿಗೆ, ನಾನು ಅಪೊಸ್ತಲನಾದ ಸಂತ ಪೌಲನ ಮಾತುಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿಧ್ವನಿಸುತ್ತದೆ: “ಯೌವನಸ್ಥನೆಂದು ನಿನ್ನನ್ನು ಅಸಡ್ಡೆ ಮಾಡುವದಕ್ಕೆ ಯಾರಿಗೂ ಅವಕಾಶಕೊಡಬೇಡಿರಿ,” ಬದಲಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಕ್ರಿಯೆಗಳ ಮೂಲಕ ಮಾದರಿಯಾಗಿರಿ. [1 ತಿಮೊಥೆ 4:12].

ನಾವು ಪವಿತ್ರ ಚರ್ಚ್ ಮತ್ತು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಈ ಹೊಸ ವರ್ಷವನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸುವಾಗ, ನಾವು ಅದನ್ನು "ಸಮಯದ ಗುರುತು" ಎಂದು ಸಮೀಪಿಸೋಣ, ಆದರೆ ನಮ್ಮ ಆತ್ಮವನ್ನು ಪುನಃ ಸಮರ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಅವಕಾಶವಾಗಿ ನಮ್ಮ ಸಂಕಲ್ಪಗಳು, ಲೌಕಿಕವಾದವುಗಳಿಗಿಂತ ಭಿನ್ನವಾಗಿ, ದೇವರ ಅನುಗ್ರಹ ಮತ್ತು ಶಕ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬೇರೂರಿದೆ, ಕೇವಲ ಮಾನವ

ಇಚ್ಛಾಶಕ್ತಿಯಿಂದಲ್ಲ, ಒಟ್ಟಿಗೆ, ಋತುಗಳ ಮೂಲಕ ಪ್ರಯಾಣಿಸೋಣ, ಸಂತೋಷದಿಂದ ಹಬ್ಬಗಳನ್ನು ಆಚರಿಸೋಣ ಮತ್ತು ನಮ್ರತೆ ಮತ್ತು ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪದಲ್ಲಿ ಉಪವಾಸಗಳನ್ನು ಆಚರಿಸೋಣ, ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಒಂದೇ ದೇಹವಾಗಿ ಬೆಳೆಯೋಣ.

ನಾನು ಸಂತ ಪೌಲನ ಜೊತೆ ಸೇರಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇನೆ "...ನೀವು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಪ್ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನಿಂತು ಅದರ ಅಗಲ ಉದ್ದ ಎತ್ತರ ಆಳ ಎಷ್ಟು ಎಂಬುದನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ... ದೇವರ ಸಂಪೂರ್ಣತೆಯ ಮಟ್ಟಿಗೂ ಪರಿಪೂರ್ಣರಾಗುವ ಹಾಗೆ ನಿಮಗೆ ದಯಪಾಲಿಸಲಿ" [ಎಫೆಸದವರಿಗೆ 3:17-19]. ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಮಾಡುವ ತ್ರೈಯೇಕ ದೇವರ ಅಳೆಯಲಾಗದ ಅತ್ಯಧಿಕವಾದ ಶಕ್ತಿಯು ಚರ್ಚ್ ಮತ್ತು ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಸಂತರು ಮತ್ತು ಪವಿತ್ರ ಥಿಯೋಲೊಗೋಸ್‌ನ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆಯ ಮೂಲಕ ಈಗ ಮತ್ತು ಎಂದೆಂದಿಗೂ ನಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಮಹಿಮೆ ಮತ್ತು ಗೌರವವನ್ನು ತರಲಿ. ಆಮೆನ್ ✠.

ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ತಂದೆ,



ಮೋರನ್ ಮೊರ್ ಸಾಮುವೇಲ್ ಥಿಯೋಫಿಲಸ್
ಮೆಟ್ರೋಪಾಲಿಟನ್

ದಿನಾಂಕ: 25 ಅಕ್ಟೋಬರ್ 2024
ಸ್ಥಳ: ವಿಶ್ವ ಚರ್ಚ್ ಪ್ರಧಾನ ಕಛೇರಿ

ಗಮನಿಸಿರಿ: ದಯವಿಟ್ಟು ಈ ಪತ್ರವನ್ನು ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಭಾಷೆಗಳಿಗೆ ಅನುವಾದಿಸಲಾಗಿದೆಯೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ವಿಶ್ವಾಸಿಗಳ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಕ್ಕಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ಯಾರೀಷ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಓದಿರಿ.